www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4136:11 =376 - 4136 ist durch 11 teilbar (11(] 4136).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

308616
275529
124410
933757
441925
1099671
124653
663070
413149
626110
1001848
323115
703329
385826
539562
379544
783750
589832
238260
31261
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Losungen

Zahl'l 308616 ouesumme  30+8s+16=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 308616)
Zahl 2 275529 aquessmme  27455+20=111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11 } 275529)
Zahl 3 124410 auersumme 12+44+10=66 :11=6  durch 11 teilbar (11°h124410)
Zahl4 933757 quersumme i3+37+57=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 933757)
Zahl5 441925 oauersumme su+19+25=88 :11=8  durch 11 teilbar (117441925)
Zahl 6 1099671 ovesumme 1+09+96+71=177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbary11% 1099671)
Zahl7 124653 oauesumme  12+4s+53=111 :11=1009 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 124653)
Zahl 8 663070 aquessmme  e6+30+70=166 :11=1509 nicht durch ldsteitbar (11 } 663070)
Zahl 9 413149 quersumme m+3+a=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 413149)
Zahl 10 626110 quersumme 62+61+10=133 :11=1209 Nicht durchplIsteilbar (11 4 626110)
Zahl 11 1001848 auersimme 1+00+18+48=67 :11=609 nNichurCh 21 teilbar (11 + 1001848)
Zahl 12 323115 quersumme 2+31+15=78 :11=709 nigbt'dureh 11 teilbar (11  323115)
Zahl 13 703329 ouesumme  70+33+20-132 :11=12 g@urchy 11 teilbar (11 | 703329)
Zahl 14 385826 querssmme  38+38+26=122 :13= wosypicht durch 11 teilbar (11  385826)
Zahl 15 539562 quessmme  s3+95+62=210 : 1159900 Nicht durch 11 teilbar (11  539562)
Zahl 16 379544 ouesumme  37+95+44=176(:11236 ~durch 11 teilbar (11 | 379544)
Zahl 17 783750 quessmme  78+37+502m6s :11=25 durch 11 teilbar (11 | 783750)
Zahl 18 589832 aquerssmme  ss+9s+32-M88 sma=1700 nicht durch 11 teilbar (11 4 589832)
Zahl 19 238260 quersumme Be2+60-165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 238260)
Zahl 20 371261 ouessmme  37+3ger=110 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 371261)
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